

6ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL 2018

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL – PPGP GESTÃO E AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃO PÚBLICA

PROCESSO SELETIVO 2018

MESTRADO PROFISSIONAL

A Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), através do Centro de Políticas Públicas e Avaliação da Educação (CAEd), torna pública a retificação nº 06/2018 ao Edital do Processo Seletivo 2018, divulgado em 12 de abril de 2018 no site do PPGP (www.mestrado.caedufjf.net), nos seguintes termos:

Alterar os dispositivos conforme se segue:

No subitem 7.10, onde se lê: “7.10) A Comissão Examinadora do PPGP terá até 24 (vinte e quatro) horas úteis para apresentar resposta ao recurso do resultado final.”

leia-se: “7.10) A Comissão Examinadora do PPGP terá até o dia 17/07/2018 para apresentar resposta ao recurso do resultado final.”

No subitem 8.1, onde se lê: “8.1) Os aprovados no Processo Seletivo 2018 deverão confirmar sua pré-matrícula no dia 16 de julho de 2018. As instruções para pré-matrícula serão oportunamente divulgadas no site www.mestrado.caedufjf.net.”

leia-se: “8.1) Os aprovados no Processo Seletivo 2018 deverão confirmar sua pré-matrícula no dia 18 de julho de 2018. As instruções para pré-matrícula serão oportunamente divulgadas no site www.mestrado.caedufjf.net.”

No item 9, onde se lê: 9) CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Resposta ao recurso do resultado final	12 e 13/07/2018 (Conforme subitem 7.10)
Pré-matrícula (confirmação por meio do site)	16/07/2018

leia-se: 9) CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Resposta ao recurso do resultado final	17/07/2018
Pré-matrícula (confirmação por meio do site)	18/07/2018

Juiz de Fora, 12 de julho de 2018.

Profa. Eliane Medeiros Borges
Coordenadora do Programa de Pós-graduação Profissional em Gestão e
Avaliação da Educação Pública – PPGP